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Проблеми освіти, зокрема управління цією сферою, стали особливо 

актуальними на порозі третього тисячоліття, оскільки необхідність своєчасного 

реагування на виклики часу вимагає модернізації управління освітою. Освіта як 

основа соціального, політичного, економічного, духовного та культурного 

розвитку суспільства проголошена державним пріоритетом. Як державний і 

громадський інститут вона передбачає відповідальність держави і суспільства 

за стан її функціонування. 

https://pedagogika.rshu.edu.ua/


Нові відносини, зумовлені суспільними, політичними, економічними, 

культурними змінами та інформаційною революцією, вимагають змін в освіті, 

зокрема в механізмах управління цією сферою відповідно до розвитку 

демократії, ринкових відносин. Модернізація і застосування управлінських 

механізмів стає важливим засобом розвитку галузі освіти. 

Під час вивчення навчальної дисципліни «Механізми державного 

управління в галузі освіти» системно аналізується сфера освіти як об’єкт 

державного управління, розкриваються теоретико-методологічні основи 

процесу управління освітою на національному рівні з позицій підготовки, 

професіоналізації управлінських кадрів. 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Механізми державного 

управління в галузі освіти»: сформувати і поглибити в здобувачів вищої освіти 

цілісне уявлення про управління освітянською галуззю; сформувати в студентів 

фундаментальні знання та відповідні компетентності щодо механізмів 

державного управління в галузі освіти, їх становлення, функціонування та 

розвиток. 

 

Завданнями  вивчення дисципліни «Механізми державного управління в 

галузі освіти»: 

 – сформувати у здобувачів вищої освіти цілісне розуміння механізмів і 

особливостей функціонування галузі освіти; 

 – систематизувати наявні у студентів знання про освітні системи; 

 – висвітлити здобувачам вищої освіти основні механізми, принципи, 

методи та функції державно-громадського управління в галузі освіти; 

 – навчити студентів аналізувати проблеми управління в галузі освіти; 

 – організовувати самостійну роботу студентів із вивчення теорії та 

практики управління в галузі освіти; 

 – навчити враховувати особливості та вимоги менеджменту в створенні 

ефективних моделей управління закладом освіти. 

 

 



Зміст навчальної дисципліни 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. СТАНОВЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ В 

ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

Тема 1.1. Загальна характеристика галузі освіти.  

Тема 1.2. Система управління в галузі освіти України.  

Тема 1.3. Державне управління освітою як галузь соціального управління. 

  

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

Тема 2.1. Процес  управління освітою.  

Тема 2.2.  Механізми і методи управління в галузі освіти.  

Тема 2.3. Принципи управління в галузі освіти.  

Тема 2.4. Механізми підготовки та організації виконання управлінських 

рішень у галузі освіти.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. МЕХАНІЗМИ УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ 

В ГАЛУЗІ ОСВІТИ  

Тема 3.1. Механізми кадрового забезпечення в галузі освіти. 

Тема 3.2. Державне регулювання інноваційного розвитку в галузі освіти. 

Тема 3.3. Механізми управління міжнародною діяльністю в галузі освіти. 


